2)B=0, 5 B=0

2x*-8=0 -x*+3=0
Peluenue: PelueHue:
2x°=8 T x2=3
X2 =4 X1, =+ \/3
1 X1 = 2 (Omeem: +V3)
a X2 = -2
’ (Omsem: 2; -2)

CamocToaTenbHas paboTa no MHbopMaTHKe:

BcTaButb nponyLleHHble crioBa

Onepatop ounLlaeT akpaH; (cls)

2. bnok geicteus B cxeMe anroputma o6o3HavYaeTes ;
(MpAMoyronbHKK)

3. Onepartop NO3BOMNAET BBECTU AAHHbIE C KNaBUaTYpbI; (Input)

4. [lns Toro 4toGbl HaneuaTaTb pesynbTaT paboThbl NPOrpaMMbl Ha 3KpaHe, HYXXHO
BOCNOJIb30BaTbLCS ONEpPaTopoMm (Print)

5. YT0GbI BBIMMCAINTL KOPEHb KBaAPATHBIN Ha s3bike Qbasic, HY>XEH onepaTtop
(Sar)

Yyntenb matemMaTuku.

PebsTa, BbI Aanu onpepeneHue KeagpaTtHoro ypaBHeHuUs!, HEMOMHOro KBagpaTHoro

ypaBHEHUs.
- CkabkuTe, Mo Kakoii chopMyrie HaXOAATCA KOPHU KBAZPATHOIO YPaBHEHMS?
- b =+ D
(Omeem: no ¢popmyne D = & — 4ac ; X5 = 5 ~/ )
a

| -W kak HasbiBaeTcst 970 BhipaxeHue? (Omeem: D — OUCKpPUMUHaHMOM KeadpamHo20
ypaeHeHusi — o NaTblHU «Pasauqdumerb»).

| OropHbie Kapmouku.

| -Ecnu D > 0, To ypaBHeHMe nmeeT ABa AeCTBUTENbHBIX KOPHS.
-Ecnu D = 0, To ypaBHeHUe uMeeT oanH AeCTBUTENbHbII KOpeHb
-Ecnun D < 0, To ypaBHeHUe He uMeeT AelCTBUTENbHbBIX KOpHEe.

B cnyyae, koraa D = 0, uHoraa roBopsiT, 4TO KBafipaTHOE YpaBHEHWE MeeT ABa OA4UHAKOBbIX
| KOPHS. )

Yuutenb nHdopmaTuki.
-Paspabortate anroputm n nporpaMmmy Ans pelueHns KBaapaTHOro ypaBHeHus Buaa:
a*x’+e*x+c=0

-PelunTb KBaApaTHOE ypaBHeHMe, a 3aTeM NCMOoNb30BaTh A3bIK NPOrPaMMUPOBaHMs Qbasic:

(Ydawumces pasdaromcesi oropHble Kapmoyku ¢ 610K — cXeMoll; pabomaiom e nape; pewarom &
mempadsx, 3amem nepesodsim Ha S3bIK npogpamMmuposaHusi).



